Анализ воспитательной работы в 7 классе за 2022 – 2023 учебный год.

В 2022 – 2023 учебном году продолжилась работа над основной целью воспитательной работы: развивать у учащихся эмоционально-целостные ориентиры через осмысление истории культуры нашего государства.

- Для реализации поставленной цели были сформулированы следующие задачи воспитательной деятельности: Улучшить работу с родителями, добиться стопроцентного посещения родителями родительских собраний.
- Развивать нравственную самооценку учащихся, готовить их к самовоспитанию и самоанализу.
- Формировать доброжелательные отношения в классном коллективе, гармонично развивать личность ребёнка, сплотить коллектив.

Формировать здоровый образ жизни.

Способствовать созданию условий для успешной реализации учебного процесса и контроль выполнения своих учебных и вне учебных обязанностей.

•

Формировать навыки самоорганизации, самодисциплины, требовательности. Для реализации поставленных задач были определены приоритетные направления, через которые и осуществлялась воспитательная работа.

Анализ развития коллектива класса.

Учащиеся класса обладают интеллектуальным потенциалом. В классе обучается 5 учащихся. По итогам года 5 человека окончили учебный год на «хорошо» и «удовлетворительно» Абсолютная успеваемость класса — 100%, качественная успеваемость — 60 %. Учащиеся заинтересованы в учёбе, не нарушает дисциплину на уроках, соблюдает внутренний распорядок и Устав школы. Учащиеся принимали активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, предметных олимпиадах, предметных неделях, спортивных соревнованиях. На классных часах рассматривали вопросы культуры поведения, правил поведения в школе, общественных местах. Класс объединяет единство целей и интересы. В коллективе большую роль играет общественное мнение, дети требовательны и имеют самокритику, также прислушиваются к критике учителя. Все дети имеют общественные поручения, в классе развита взаимопомощь, дружелюбие, чуткость и взаимопонимание.

Анализ участия учащихся в жизнедеятельности школы.

В течение года дети принимали активное участие в: Конкурсах плакатов, посещённых здоровому образу жизни, «Новогодней открытке». Конкурсе поделок «8 марта». В школьных спортивных соревнованиях. Открытых классных мероприятиях. Анализ организации и эффективности воспитательного процесса в классе. Для реализации воспитательной работы использованы следующие формы работы: беседы, классные часы, праздники, игры, спортивные соревнования, экскурсии, конкурсы, участие в общественных акциях. Внутри каждого вида деятельности планировалось достаточное разнообразие дел, сочетание общих, групповых и индивидуальных форм работы. Все формы работы соответствовали интересам, запросам и потребностям личности обучающихся. Все дети активно участвуют в классных делах. Детей, не проявляющих интереса - нет. В течении учебного года были проведены 34 воспитательных часов. Все уроки цели достигли, дети с удовольствием, с интересом посещали воспитательные часы. А также проводилась работа с родителями с целью привлечь родителей стать активными участниками учебной -воспитательной работы. В основу работы были положены принципы: сотрудничество родителей и классного руководителя, ответственность родителей и классного руководителя за результаты воспитание детей взаимного доверия. И эта работа дает результаты. Родители активно участвуют в классных собраниях, педагогических лекториях. Проведены 5 родительских собраний. Уровень посещаемости родительских собраний высокий – 80%. Главное достижение классного коллектива за прошедший год : - коллективное участие в конкурсах; воспитание сознательной дисциплины и сознательного отношения к учению, - воспитание коллективизма.